

## 地方卫生紧急情况声明

有鉴于，猴痘是由猴痘病毒感染而引起的不寻常疾病。病毒通过长时间的皮肤接触得以传播。猴痘症状包括皮疹、发烧、肌肉疼痛和呼吸道症状。虽然大多数猴痘病例的症状会在几周内消退，但猴痘可能会引发严重的症状，包括剧烈疼痛，可能需要住院治疗，并且在极少数情况下可能会导致死亡；并且

有鉴于，2022年5月，多个国家均发现了群发猴痘病例，而美国于2022年5月20日在马萨诸塞州确诊首例猴痘病例；并且

有鉴于，2022年5月27日，加利福尼亚州确诊首例猴痘病例；并且

有鉴于，2022年6月15日，圣地亚哥县确诊首例猴痘病例；并且

有鉴于，2022年7月23日，世界卫生组织(WHO)宣布猴痘在多国蔓延的情况为国际关注的突发公共卫生事件，构成其最高警戒级别；并且

有鉴于，猴痘的全球爆发情况每天都在迅速变化；并且

有鉴于，截至2022年7月29日，全球已有超过21,148例与猴痘相关的病例，并且美国有4,907例确诊或疑似病例，其中包括加利福尼亚州27个地方公共卫生管辖区的799例确诊或疑似病例；并且

有鉴于，截至2022年7月29日，圣地亚哥县有27例猴痘确诊病例和19例疑似病例；并且

有鉴于，2022年8月1日，加利福尼亚州州长纽森宣布加州进入紧急状态，以应对猴痘；并且

有鉴于，JYNNEOS®疫苗供应有限（该疫苗经美国食品与药品管理局批准，可用于预防天花和猴痘疾病）；并且

有鉴于，由于疫苗供应有限，圣地亚哥县人口众多，地理位置特殊，再加上猴痘在全球范围内的传播以及本地确诊或疑似病例的存在，圣地亚哥县整个社区受到猴痘入侵的威胁迫在眉睫。

因此，现在，根据《健康与安全法典》第 101080 条，圣地亚哥县卫生官员宣布：

- 1) 根据《健康与安全法典》第 101080 条的含义，圣地亚哥县受到猴痘入侵，对公众健康具有威胁。
- 2) 圣地亚哥县宣布进入当地卫生紧急状态。

除非经圣地亚哥县监事会批准并继续延长一段时间，否则本声明的有效期不得超过七天时间。

日期：2022 年 8 月 2 日

  
WILMA J. WOOTEN, M.D., M.P.H.

公共卫生官员  
公共卫生服务总监  
圣地亚哥县